

## ГОТОВЬ ЛЫЖИ ЛЕТОМ

*Железногорские спортсмены и любители активного отдыха своими силами восстановили земляную дамбу вблизи лыжных трасс «Снежинки».*

Дамба в районе горнолыжной базы «Снежинка» существовала с незапамятных времен, ее соорудили для сдерживания паводков, дождей и протекающего в том районе родника. Вся эта вода образовала небольшое озеро, а от переполнения спасала установленная труба. Весной 2015-го труба со своей задачей не справилась, и вода пошла верхом, смыв земляную дамбу. Тогда пострадала еще не достроенная петля новой лыжероллерной трассы, а в 2016-м подмыло подножие склона «Молодежный».

Многочисленные комиссии и обсуждения проблемы ни к чему не привели, тогда общественники решили взять все в свои руки. То, что недавно казалось нереальным и невыполнимым, вполне по силам активистам. Работали три субботы подряд. «Когда мы в первый раз пришли на дамбу, обнаружили провал высотой с одноэтажный дом и бежавший вниз ручеек... - вспоминает Евгений Бушуев. - Наш энтузиазм опустился ниже отметки 0. Но, представив повторение прошлого года, когда льдом залило порядка двух километров отборной трассы, взялись за лопаты».

В первый день временно устранили течь дамбы и закопали глубокие каналы, пересекающие лыжные трассы. Через неделю наполовину отсыпали провал грунтом. В последнюю трудовую субботу на призыв о помощи откликнулись курсанты Сибирской пожарно-спасательной академии. И уже силами 18 человек завершили все работы: заполнили провал песком, установили переливную трубу, которую, кстати, изготовил и доставил КОСС, укрепили внутренний скат насыпи полиэтиленом и мешками с песком, закопали все каналы, пересекающие лыжные трассы.

Итого расходы на восстановительные работы составили: сварные работы и доставка трубы, 3 сломанные лопаты, 3 кг печенья и мешки примерно на 1000 рублей.

